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2020 年９月実施 内定先に関する 21 卒学生アンケート 

過半数が内定を複数取得 入社の決め手は「やりたい仕事ができる」「働きがい」等 

当社は、就職活動を終了した 21 卒学生を対象にした「内定先に関するアンケート」（回答者数 140 名/2020 年

９月１日-４日実施）についての結果を発表します。 

アンケート結果から、過半数の学生が内定を複数取得しており、入社企業の決め手としては「やりたい仕事がで

きる」「働きがいがある」「一緒に働く人・社風が魅力的」が上位３つとして挙げられ、「福利厚生」「給料」を決

め手とする学生の割合は相対的に低いことがわかりました。

＜過半数が内定を複数取得＞ 
内定取得数を聞いたところ、「１社」が 45%で最多であるものの、２社以上取得している学生が 55%と、過半数

を占めています。複数取得者については、２～３社が約４割を占めており、４社以上は相対的に少数という結果

となりました。内定を複数取得した場合、最終的にどの企業に行くか、決断を迫られることとなります。 

＜入社企業を選んだ決め手は「やりたい仕事ができる」「働きがい」「人・社風」＞ 

入社企業を選んだ決め手としては、「やりたい仕事ができる」19.2%、「働きがいがある」14.6%、「一緒に働く人・

社風が魅力的」13.8%が上位３つの理由となっており、「福利厚生」や「給料」といった待遇面の理由よりも多く

挙げられています。 
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当社に登録している 21 卒学生からは、「最初の面接で社長に会ったときに人柄に惹かれ、その時点で”この会社

で働きたい”と思った」「未経験の仕事内容に不安を感じていたが、面接の際に育成に対する考え方を聞き、この

会社なら頑張れそうだと思った」「面接の待ち時間の、社員の方の対応が丁寧で、また仕事をしている様子も見

て、この会社で働くイメージを持てた」というような、入社企業の決め手についての声が届いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■調査名称：内定先に関する 21 卒学生アンケート 

対象       ：当社の新卒向け就職支援サービス「新卒カレッジ®」に登録した 2021 年卒業予定者 

回答者数  ：140 名（内定取得者） 

期間       ：2020 年９月 1 日-９月４日 

 

 

＜「新卒カレッジ®」概要＞ 

累計 2,188 名の就職支援実績*1 のある大学４年生向けの就職支援サービスで、就活対策の研修から集団面接会

までをワンストップで無料提供しています。全国 59 大学*2 と提携し、キャリアセンターや就職課と二人三脚で

学生の支援をしていることが大きな特徴です。大学からは、「４年生の最後まで就職支援をしてくれるので大変

心強い」「一人ひとりの就活状況を報告してくれるので、安心して学生を任せられる」という評価を受けていま

す。*1：2013 年 2 月～2019 年 4 月までの累計 *2：2019 年 1 月時点 

 

従来は、キャリアセンターや就職課に相談のあった学生に対して説明会を行い、大学構内や当社オフィスにて研

修や集団面接会を実施していました。現在は、新型コロナウイルス感染予防の観点から、サービスはすべてオン

ライン化して、就活相談、就活講座、集団面接会などをすべてオンライン上で提供しています。 

 

詳細サイト URL：https://www.jaic-g.com/service/university/  
 

【お問い合わせ先】 

株式会社ジェイック  担当：稲葉 

E-mail： info@jaic-g.com テレワーク実施中のため、メールでのご連絡をお願い致します。 
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